

CONCURSO PÚBLICO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 09, DE 07 DE MAIO DE 2018

A **COMPANHIA DE ENTREPOSTOS E ARMAZÉNS GERAIS DE SÃO PAULO - CEAGESP**, no uso de suas atribuições, **DIVULGA** a 9ª Retificação que faz ao Edital de Abertura do Concurso Público Nº 01/2018:

1. DA 9ª RETIFICAÇÃO

1.1. No Capítulo **6.**, **itens:**

ONDE LÊ-SE:

6.2.14. Somente serão corrigidas as provas dissertativas dos candidatos aprovados nas provas objetivas, classificados até 50% dos primeiros colocados para a ampla concorrência, aos candidatos negros e pessoas com deficiência, sendo o mínimo de 50 candidatos, por cargo, área de atuação e local de trabalho.

6.2.14.1. Havendo empate na última posição, serão aplicados, no que couberem, os critérios de desempate estabelecidos no item 8.3..

6.2.14.2. Os candidatos que não tiverem a sua prova dissertativa corrigida na forma dos subitens 6.2.14., 6.2.14.1. serão eliminados e não terão classificação alguma no Concurso Público.

LEIA-SE:

6.2.14. Somente serão corrigidas as provas dissertativas dos candidatos aprovados nas provas objetivas, conforme estabelecidos nos itens 6.1.2..

6.2.14.1. Os candidatos que não tiverem a sua prova dissertativa corrigida na forma do subitem 6.2.14., serão eliminados e não terão classificação alguma no Concurso Público.

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2018.

São Paulo/SP, 07 de maio de 2018.

JOHNNI HUNTER NOGUEIRA

Diretor-Presidente

Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo